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«Большой Урал 2018»
1. Вадим Прасов (Москва) 
Вице-президент Федерации рестораторов и отельеров, генеральный директор «Альянс Отель Менеджмент», заместитель заведующего кафедрой "Менеджмент в индустрии гостеприимства" РАНХиГС при Президенте РФ, инициатор создания профессионального журнала «Гостиница и ресторан: бизнес и управление». В индустрии гостеприимства работает с 1996 года. 
Вадим Прасов выступит на пленарном заседании с темой «Подготовка инфраструктуры гостеприимства региона к международным событиям», примет участие в качестве спикера на конференции "Туризм как фактор регионального развития" и проведет авторский семинар для отельеров и рестораторов.
2. Кристина Ионицкая (Москва)
Председатель ассоциации представителей национальных туристических офисов в России (АНТОР), заместитель директора представительства по туризму Каталонии Catalonia Tourist Board. В туризме с 2000 года, член АНТОР с 2004 года. В настоящий момент работает над диссертацией на тему частно-государственного партнерства в туризме.
Кристина Ионицкая выступит с докладом «Международный опыт использования наследия проведения крупных международных событийных мероприятий» на пленарном заседании и проведет презентацию Ассоциации национальных туристских офисов в России (АНТОР).
3. Сергей Голов (Москва)
Президент Союза туристических агентств,  заместитель директора  ассоциации «Турпомощь». 
Сергей раскроет возможности для развития прибыльного турбизнеса во время крупных событий на круглом столе "Экономика событий" с участием организаторов событий международного уровня, выступит на пленарном заседании с темой «Как туристическим компаниям заработать на крупных событиях». Во второй день работы форума Сергей Голов проведет семинар «Борьба за клиента: как продать путевку в современных условиях рынка?»

4. Прасова Екатерина (Ульяновск)
F&B консультант Управляющей компании «Альянс Отель Менеджмент». Спикер и эксперт ряда отраслевых мероприятий. С 2016г является приглашенным спикером в учебной части на выставке рестораторов ПИР. В настоящее время F&B Директор Отеля «Империал Клаб де Люкс» и ресторанов «Романовский», «Штольц», «Династия», «Аляска», г. Ульяновск.
Екатерина примет участие в круглом столе «Еда для чемпионов – как привлечь иностранных болельщиков в рестораны и бары России, проведет во второй день форума семинар для рестораторов и отельеров «Событие есть, а будет ли прибыль?».
5. Санаева Ольга (Москва)
Руководитель Регионального Совета Российского Союза Туриндустрии (РСТ),  председатель комиссии культурно-познавательного туризма РСТ, член президиума правления РСТ, учредитель туристической фирмы «Анкор» с 1996 г. С 2014 г. - руководитель по транспорту  рабочей группы детского туризма в Российской Федерации при правительстве РФ.
Ольга выступит на пленарном заседании с докладом «Основные тенденции на рынке туристических услуг России. Проведение крупных событий», и в  Конференции по вопросам реализации программы детского образовательного туризма на территории Свердловской области, с докладом «О регулировании отрасли детского туризма и безопасности детских перевозок» 
6. Елисеев Александр (Москва)
Партнер УК «Аккорд Менеджмент Групп», автор бизнес-тренингов «Маркетинг в туризме».
Александр - ведущий  торжественного открытия Форума и пленарного заседания «Влияние крупных международных событий на развитие регионов и городов  России», участник мероприятий второго дня «Геймификация в рамках конгрессно-выставочных мероприятий» и семинаре  "Больше чем музей: комплексный подход к развитию культурно-развлекательных программ, ориентированных на внутренний и зарубежный туризм", который пройдет на площадке Ельцин Центра.
7. Акиншина Эллина (Сочи)
Генеральный директор компании «Планета Сочи», организатор и участник деловых туров по обмену опытом и повышению уровня профессионалов турбизнеса в Испании, Турции, Египте, России. Награждена почетной грамотой от руководителя департамента комплексного развития курортов и туризма Краснодарского края за большой вклад в развитие санаторно-курортной и туристской отрасли Краснодарского края. Награждена почетной грамотой от главы г. Сочи за многолетний добросовестный труд, вклад в развитие санаторно-курортной отрасли г. Сочи и формирование положительного имиджа курорта.
Эллина примет участие в  стратегической  сессии «События и деловые мероприятия как новый инструмент маркетинга территорий. Лучшие региональные практики» и представит туристский потенциал города Сочи на «Презентации регионов России и стран: маршруты и проекты».
8. Екатерина Райлян (Москва)
Советник президента ФРиО по миграционному и регистрационному учету.
Екатерина примет участие в стратегической сессии «События и деловые мероприятия как новый инструмент маркетинга территорий. Лучшие региональные практики» и проведет семинар "Особенности регистрации граждан РФ и иностранных граждан в отелях, в период проведения ЧМ 2018», где расскажет о новых возможностях для отельеров в части уведомления МВД о прибытии гостей, общие правила регистрации гостей в отелях, как в месте временного пребывания.
Эксперт Международной Ассоциации писателей и журналистов пишущих о туризме -FIJET
Тижани Хаддад (Тунис) 
Президент Международной Ассоциации писателей и журналистов пишущих о туризме –FIJET
Эксперты регионального этапа Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристический сувенир»
1. Геннадий Шаталов (Воронеж)
Председатель Правления ФРОС Region PR, основатель премии Russian Event Awards, Всероссийской туристской премии «Маршрут года», Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристский сувенир» и Всероссийского конкурса среди журналистов и блогеров пишущих о туризме «МедиаТур».
2. Вероника Косых (Воронеж)
Заместитель генерального директора ФРОС Region PR, исполнительный директор Национальной премии Russian Event Awards, Всероссийской туристской премии «Маршрут года», Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристский сувенир».
3. Александр Рачук (Казань)
Генеральный директор ООО «Казанский Арбат» 
4. Ольга Хоточкина (Москва)
Директор Международной туристической выставки «Интурмаркет» 
5. Представитель TUI Россия (Москва)

