URALTRAVELMARKET

Уральская туристическая ярмарка URALTRAVELMARKET проводится впервые на территории Свердловской области.
Цель ярмарки – познакомить гостей и жителей Свердловской области с турпродуктами от уральских туроператоров, событийными мероприятиями, которые проводятся на территории Свердловской области, работами мастеров народных художественных промыслов посредством которых полнее представить специфику и особенности региона.
Уральская туристическая ярмарка URALTRAVELMARKET будет работать в 3 павильоне в режиме с 10:00-18:00 часов с 20 по 21апреля.
Для жителей региона для посещения ярмарки будет организовано движение шаттлов от метро Ботаническая до выставочного центра Екатеринбург-ЭКСПО 20 и 21 апреля с 9.00, каждые 20 минут.
На ярмарке будут представлены стенды региональных туроператоров (Республика Удмуртия, Красноярский край, г. Севастополь, ХМАО-Югра, Пермский край, Свердловская область), стенд страны –партнера форума Азербайджанской Республики; организаций народно-художественных промыслов Урала; организаторов событийных мероприятий, всего более150 участников. Будут работать интерактивные площадки: ГУ МЧС по Свердловской области проведет для детей практические занятия по безопасности в предверии летних каникул; мастер-классы от мастеров НХП; презентации от организаторов событий. 
Во время работы выставки: 20 апреля с 12.00 до 17.00 и 21 апреля с 11.00 до 14.00 пройдут мастер-классы по художественной обработке бересты, ковке, ткачеству росписи игрушек, изготовлению изделий из лозы и другим секретам народных ремесел. Уникальным мастерством поделятся известнейшие мастера Урала, неоднократные победители всероссийских конкурсов.
20 апреля с 13.00 до 17.00 и 21 апреля с 11.00 до 14.00 участники выставки будут презентовать со сцены, в интерактивном формате туристические мероприятия, на которые можно приехать в выходные дни в Нижний Тагил, Каменск-Уральский Полевской, Арамиль, Алапаевск, Верхотурье.
В рамках ярмарки пройдет региональный этап Всероссийского конкурса «Туристический сувенир», где участвуют 100 мастеров из регионов Большого Урала. 
Уральским региональным информационным центром (ТАСС - УРАЛ) в павильоне № 3 будет организована фото – выставка «Царские дни», посвященная семье Романовых, их пребыванию на Урале. 2018 год – год 100-летия гибели семьи Романовых. Данная фотовыставка открывает серию мероприятий, которые пройдут на территории Свердловской области. Аналогичные выставки будут развернуты в мае в местах транспортной логистики: аэропорт Кольцово и ж/д вокзал.
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