[bookmark: _GoBack]Присудить премии Губернатора Свердловской области в сфере здравоохранения в 2021 году (далее – премии):

1) в номинации «На переднем крае»:

Лауреатам премий I степени:

· Плюсниной Инге Дмитриевне – врачу-педиатру участковому поликлиники № 2 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Детская городская больница № 8 город Екатеринбург»;
· Полежаевой Нине Викторовне – врачу-терапевту участковому, заведующему терапевтическим отделением поликлиники № 1 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Березовская центральная городская больница»;
· Сычеву Сергею Сергеевичу – фельдшеру кабинета медицинской профилактики государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Шалинская центральная городская больница»;
· Турушеву Евгению Владимировичу – фельдшеру отделения неотложной медицинской помощи государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 3 город Екатеринбург»;

Лауреатам премий II степени:

· Миниянову Дамиру Гарифулловичу – фельдшеру отделения неотложной медицинской помощи государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская клиническая больница № 14 город Екатеринбург»;
· Саркеевой Юлии Викторовне – фельдшеру Дегтярского фельдшерско-акушерского пункта государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Красноуфимская районная больница»;
· Топорковой Ирине Анатольевне – фельдшеру фельдшерско-акушерского пункта села Мугай государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Махневская районная больница»;
· Тяпкиной Светлане Иосифовне – врачу общей врачебной практики государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ачитская центральная районная больница»;

Лауреатам премий III степени:

· Лосевой Татьяне Владимировне – фельдшеру Новосельской общей врачебной практики государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Красноуфимская районная больница»;
· Пашину Виктору Геннадьевичу – фельдшеру отделения скорой медицинской помощи государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Новолялинская районная больница»;
· Самойленко Ольге Николаевне – фельдшеру терапевтического участкового отделения поликлиники государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Серовская городская больница»;
· Филипповой Светлане Павловне – медицинской сестре участковой терапевтического отделения поликлиники государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Демидовская городская больница»;

2) в номинации «За работу в экстремальных условиях»:

Лауреатам премий I степени:

· Аникину Евгению Викторовичу – заведующему организационно-методическим отделом-врачу скорой медицинской помощи, врачу-анестезиологу-реаниматологу отделения анестезиологии и реанимации № 1 государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Станция скорой медицинской помощи имени В.Ф. Капиноса город Екатеринбург»;
· Зобнину Виктору Георгиевичу – врачу анестезиологу-реаниматологу бригады анестезиологии и реанимации государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ревдинская станция скорой медицинской помощи»;
· Киселеву Станиславу Александровичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Территориальный центр медицины катастроф»;
· Кочкину Сергею Владимировичу – фельдшеру скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ивдельская центральная районная больница»;

Лауреатам премий II степени:

· Кытмановой Ольге Юрьевне – фельдшеру скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Серовская городская станция скорой медицинской помощи»;
· Макаровой Наталье Александровне – фельдшеру скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Серовская городская станция скорой медицинской помощи»;
· Патиной Ольге Геннадьевне – старшему врачу станции скорой медицинской помощи оперативного отдела государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Станция скорой медицинской помощи имени В.Ф. Капиноса город Екатеринбург»;
· Сошниковой Светлане Юрьевне – старшему фельдшеру государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ачитская центральная районная больница»;

Лауреатам премий III степени:

· Авдюковой Ольге Олеговне – фельдшеру государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская станция скорой медицинской помощи город Нижний Тагил»;
· Елизаровой Гульнаре Хабрахмановне – фельдшеру скорой медицинской помощи отделения плановой и экстренной консультативной медицинской помощи № 6 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Территориальный центр медицины катастроф»;
· Федуловой Наталье Владимировне – фельдшеру скорой медицинской помощи государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Станция скорой медицинской помощи город Первоуральск»;
· Шуваевой Галине Владимировне – фельдшеру скорой медицинской помощи государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ревдинская станция скорой медицинской помощи»;
3) в номинации «У истоков жизни»:
Лауреатам премий I степени:

· Шабуниной Светлане Владимировне – заведующей родовым отделением-врачу-акушеру-гинекологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Демидовская городская больница»;
· Ходосовскому Константину Варленовичу – врачу-анестезиологу-реаниматологу отделения анестезиологии-реанимации и интенсивной терапии новорожденных и недоношенных детей государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Областная детская клиническая больница»;

Лауреатам премий II степени:

· Иовлевой Нине Рамисовне – заведующей женской консультацией, врачу-акушеру-гинекологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Краснотурьинская городская больница»;
· Шахурину Юрию Владимировичу – врачу-акушеру-гинекологу акушерского отделения государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Красноуфимская районная больница»;

Лауреатам премий III степени:

· Ирижепову Булату Ахмедовичу – заведующему акушерским отделением-врачу-акушеру-гинекологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Тавдинская центральная районная больница»;
· Шарифулиной Елене Фильсовне – акушерке женской консультации государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 24 город Екатеринбург»;

4) в номинации «Технология года»:

Лауреатам премий I степени:

· Магдаляновой Маргарите Ивановне – заведующему онкологическим отделением № 1 – врачу-онкологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной онкологический диспансер»;
· Шамову Александру Юрьевичу – заведующему отделением-врачу-нейрохирургу нейрохирургического отделения № 2 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская клиническая больница № 40 город Екатеринбург»;

Лауреатам премий II степени:

· Кардапольцеву Льву Владимировичу – заведующему отделением-врачу
· по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная клиническая больница № 1»;
· Цап Наталье Александровне – заведующему кафедрой детской хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации;
· лауреатам премий III степени:
· Ларину Олегу Сергеевичу – заведующему первичным сосудистым отделением, врачу по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Красноуфимская районная больница»;
· Пруткину Марку Евгеньевичу – заведующему отделением-врачу-анестезиологу-реаниматологу отделения анестезиологии-реанимации
· и интенсивной терапии новорожденных и недоношенных детей № 1 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Областная детская клиническая больница»;

5) в номинации «За эффективную организацию медицинской помощи»:

Лауреатам премий I степени:

· Бродовской Марианне Николаевне – заведующему лабораторией-биологу клинико-диагностической лаборатории государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница город Асбест»;
· Лангольфу Владимиру Андреевичу – заведующему отделением, врачу-инфекционисту государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская инфекционная больница город Нижний Тагил»;

Лауреатам премий II степени:

· Бочкаревой Ольге Ивановне – заведующей поликлиникой № 1, врачу-ревматологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Березовская центральная городская больница»;
· Ялаевой Ирине Геннадьевне – заместителю главного врача
· по поликлинической работе государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 24 город Екатеринбург»;

Лауреатам премий III степени:

· Заровнятных Галине Михайловне – старшей медицинской сестре поликлиники № 1 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Ирбитская центральная городская больница»;
· Ибакаевой Елене Николаевне – главной медицинской сестре государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Верхнепышминская центральная городская больница имени
· П.Д. Бородина»;

6) в номинации «За верность профессии»:

Лауреатам премий I степени:

· Константиновой Татьяне Семеновне – заведующей отделением-врачу-гематологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная клиническая больница № 1»;
· Широн Валентине Дмитриевне – врачу-терапевту участковому поликлиники № 4 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 24 город Екатеринбург»;

Лауреатам премий II степени:

· Космаковой Валентине Леонтьевне – врачу-педиатру участковому государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Детская городская больница № 8 город Екатеринбург»;
· Новиковой Ирине Викторовне – старшей медицинской сестре отделения государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Демидовская городская больница»;

Лауреатам премий III степени:

· Госниц Галине Георгиевне – врачу акушеру-гинекологу женской консультации государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская центральная районная больница»;
· Кириченко Михаилу Александровичу – заведующему экспертно-аналитическим отделом – врачу скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Станция скорой медицинской помощи имени В.Ф. Капиноса город Екатеринбург»;

7) в номинации «Спасение года»:

Лауреатам премий I степени:

· Болотовой Нине Геннадьевне – медицинской сестре государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Махневская районная больница»;
· Смирновой Анне Анатольевне – фельдшеру скорой медицинской помощи государственного автономного учреждения здравоохранения «Карпинская центральная городская больница»;

Лауреатам премий II степени:

· Казанцеву Константину Борисовичу – заведующему отделением врачу-сердечно-сосудистому хирургу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная клиническая больница № 1»;
· Кожевниковой Анне Николаевне – заведующей отделением, врачу-анестезиологу-реаниматологу отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных перинатального центра государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Демидовская городская больница»;

Лауреатам премий III степени:

· Колотвинову Владимиру Сергеевичу – заместителю главного врача
· по нейрохирургии, врачу-нейрохирургу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская клиническая больница № 40 город Екатеринбург»;
· Шабарчиной Юлии Александровне – заведующему отделением, врачу-акушеру-гинекологу акушерского обсервационного отделения № 3 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Областная детская клиническая больница»;

8) в номинации «Бескорыстное и самоотверженное служение людям»:

Лауреату премий I степени:

· Миронович Евгении Леонидовне – преподавателю государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Свердловский областной медицинский колледж»;
· лауреату премий II степени:
· Шестакову Даниилу Сергеевичу – лаборанту государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Свердловский областной медицинский колледж»;

Лауреату премий III степени:

· Стяжкиной Екатерине Сергеевне – студентке федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации;

9) в номинации «За надежность и профессионализм»:

Лауреату премий I степени:

· Ершакову Олегу Валентиновичу – заведующему операционным блоком, врачу-торакальному хирургу государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Противотуберкулезный диспансер»;
· лауреату премий II степени:
· Виноградскому Александру Евгеньевичу – заместителю начальника
· по хирургии-врачу травматологу-ортопеду государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловский областной клинический психоневрологический госпиталь для ветеранов войн»;

Лауреату премий III степени:

· Мамакиной Ларисе Павловне – старшей медицинской сестре Дневного стационара государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская инфекционная больница город Нижний Тагил»;

10) в номинации «За создание безопасной среды»:

Лауреатам премий I степени:

· Завьяловой Наталии Владимировне – главной медицинской сестре государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская клиническая больница № 40 город Екатеринбург»;
· Токареву Александру Юрьевичу – начальнику отдела контроля качества
· и безопасности медицинской деятельности Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Свердловской области;

Лауреатам премий II степени:

· Макаровской Марине Владимировне – заместителю главного врача
· по педиатрии государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Областная детская клиническая больница»;
· Медведевой Светлане Владиславовне – начальнику эпидемиологического отдела, врачу-эпидемиологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская клиническая больница № 3 город Екатеринбург»;

Лауреатам премий III степени:

· Атаманюк Альбине Альбертовне – помощнику врача-эпидемиолога государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница город Каменск-Уральский»;
· Иголкиной Ангелине Сергеевне – заведующему эпидемиологическим отделом, врачу-эпидемиологу государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Демидовская городская больница».
